

开开心心上学去2015 - 武汉

11月6日至9日，逾20位学生在武汉参加了名为「开开心心上学去」的周末营，这是智行香港自2006年开始举办的周年筹款活动。为庆祝踏入10周年，这次特别增设一天行程，让参与者更进一步探索当地的历史地貌。参与的学生与义工及支持者一同渡过了三日两夜的行程，一起游览武汉的名胜古迹，体验历史和文化的魅力，不单开阔了视野，更感受到志愿者的关爱。



2015中国香港商会（上海）周年晚会于11月28日在上海浦东嘉里大酒店登场。本次活动主题为“一个有爱的夜晚”，智行作为慈善机构受邀加入了当天的慈善机构展示义卖环节。通过这个机会和平台，向更多的香港商会的爱心人士宣传智行。



NYU上海纽约大学DSS项目欢迎及宣讲会

11月3日，上海纽约大学在浦东校区举办了DSS (Deans' Service Scholars) 项目欢迎会。DSS项目的宗旨是“Learn. Travel. Serve!”智行作为NYU受邀的NGO之一，在欢迎会上向学生们传递了智行的主旨以及志愿者探访项目。纽大的同学们对公益的充满热情，明年春天将会有学生前往河南进行志愿者探访。



bagforbetter 2015

智行香港由2009年起开始举办「bagforbetter」筹款活动，将慈善理念融入创意与环保袋中，旨在提升大众对中国内地受艾滋病影响儿童的关注，并为他们的教育资助及心理支援项目筹款。今年很荣幸得到15位城中名人包括李徐子淇、李治廷、郑兆良、卢巧音、陈嘉容、黎姿、叶蕴仪、陈奕迅、朱凯婷、李乐诗、王馨平、甄泽权、卢声前、刘明轩及伍宇烈，一起发挥创意及想像力，为平凡的白帆布袋注入生命色彩，发挥个人风格及带来正面的讯息。这15款独一无二环保袋于2015年11月9日至2016年1月3日期间假香港美丽华商场地下大堂展出并作慈善竞投，活动所有收益将全数用于内地受艾滋病影响儿童的教育经费。



杜聪先生专场演讲

11月13日，杜聪先生应邀在Fresh Start上分享了“从华尔街到社会企业推动者的经历”。参会的成员来自各行各业，多数是Rotary扶轮社成员，此次分享让大家对如何让慈善事业更长久的可持续发展有了更好的理解。社会企业可以使慈善得到更为长久的发展，实现自我造血的功能，这也将是今后的发展趋势。



「慈善心灵Color Your Heart」填色环保购物袋

智行香港与美丽华集团携手推出限量「慈善心灵Color Your Heart」填色环保购物袋，于2015年11月9日至2016年1月3日期间于Mira Mall及美丽华商场作公众慈善换领。访客只需捐出HK\$100或以上，便可获得此填色购物袋2个，DIY个人专属的购物袋。此购物袋均由智行辖下的环保袋工场生产，为中国偏远地区受艾滋病影响的妇女提供就业机会及助其稳定生计。同时，美丽华商场除了全数赞助购物袋的制作费用外，访客每换购购物袋2个，美丽华集团便会额外捐出港币50元予基金会，用于国内爱滋遗孤教育资助及心理支援项目。



11月2日、18日至19日，杜聪先生亲临青岛海洋大学、宁波诺丁汉大学及复旦大学公共卫生学院做专场演讲，与300余位大学生分享从华尔街的投资银行家到一个慈善家的经历，并向同学们分享社会企业的理念。当天的演讲活动反响热烈，对公益事业有了新解读。



1111“艾”的旋律之单身派对

11月11日晚在虎咖啡举办“单身派对”，并邀请到台湾知名UKULELE陈建廷先生加盟。音乐分享会吸引近30名爱心人士参加，陈建廷老师向大家演奏经典歌曲。活动所筹善款项直接用于智行资助的受艾滋病影响的孩子读书。



驻马店办公室开展高中技校生申请面试

11月24日至25日，智行驻马店办公室对新申请资助的46名高中技校生进行面试，智行工作人员与每位学生交流，了解其家庭背景，在为他们提供学业和生活上各种帮助外亦关注学生心理上抚慰和疏通。



第八届正斗盃2015挑战赛惠及智行

由正斗集团举办的第八届正斗盃高尔夫邀请赛于2015年11月6日在东莞凤凰山高尔夫球会顺利举行，智行基金会为是次活动的受惠机构。当天一众高尔夫球爱好者一面切磋球技，一面行善，最后筹得善款港币十万元正。当晚晚宴间顾丽芬女士代表智行基金会致送感谢状予正斗集团负责人何冠明先生。热心公益的何先生更于11月23日偕同活动嘉宾张嘉莹小姐亲临智行基金会香港办公室进行正式善款支票移交，由顾丽芬女士代表智行接收，令中华地区受艾滋病影响的之孩子有机会建立美好将来。

发现老北京慈善步行

11月6日，智行与迅达（中国）电梯有限公司合作举办专场“慈善步行活动”，40余位同事在飘雪的天气中完成活动，向路人普及HIV知识达80人次，并捐助善款用于16名同学读完一年小学。



2015漫旅中国颁奖礼

漫旅中国2015北京颁奖礼，杜聪先生受邀担任颁奖嘉宾，亦介绍智行艾滋遗孤助学工作。此次晚宴活动，智行作为受邀参会的唯一公益组织，为到场200余位嘉宾展示了小海星创作的近20幅画作，让大家看到受艾滋病影响的孩子们才华。



商旅杂志北京颁奖礼

11月20日，商旅杂志2015颁奖礼在北京隆重开幕，杜聪先生应邀出席，智行作为BTC长久合作机构也参与其中，两位智行大学生代表与BTC总裁交流，展现智行学生的风采。

义卖专场活动

11月份，智行上海办参加创意集市开展义卖专场，在万圣节当天参加了延平路425号的“艾”的嘉年华活动，及陆家嘴绿地“追梦青春创意市集”，借用市集向介绍智行的社手创产品，宣传智行的使命，让更多朋友了解智行帮助的孩子。



智行大学生面试

11月份，杜聪先生亲临于武汉、北京、河南三地对48名新申请资助的大学生含研究生进行面试工作，智行郑州办协调具体事务，因学生分散各地就读，安排面试很有挑战，在不影响学生的学习情况下安排面试。通过丰富多彩的新生见面会、新老生互动等环节，让新生对智行有了深入了解，杜聪与学生们一对一面谈，更是巩固了大学生们与智行的情感维系。本次新生见面会及面试恰逢智行2015“开开心心上学去”活动，新老大学生们也有了一次与智行资深志愿者、支持者沟通交流的机会，使得同学们有了多样的角度和视野来了解智行。



郑州志愿者骑行活动

11月15日，智行郑州办举办志愿者骑行活动。6名智行郑州志愿者与商都网“骑行天下”的志愿者一道，在郑东新区开展了一场别开生面的趣味骑行竞赛。本次活动让志愿者更多的了解到智行的工作内容，增强沟通交流的机会，感受到智行“快乐公益”的理念。



11月26日感恩节，在VMWare上海的Charity Day 活动中义卖。VMWare亦是智行的长期合作伙伴之一，连续两年支持视频教室项目，志愿者老师代表分享了参与视频教室项目的感受，对小海星成长的关爱将会传递。

主编：马丽

联系我们：
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）